
Ata da 1º sessão ordinária do dia 7 de agosto de 1973, realizada na sala da 

Câmara, às 19,45 horas presentes todos os vereadores. Após declarado aberta 

os trabalhos, usou da palavra o Sr. Vereador Hézio Geraldo Rodrigues de 

Andrade, pedindo suspensão da reunião ordinária, transformando-a em 

especial em parte para que fossem prestadas as homenagens ao Dr. Theofilo 

Lima Pinto. Após as palavras de profundo pesar do dito Vereador, usou 

também da palavra o vereador Agenor Pinto da Silva e pelo vereador Francisco 

de Assis Brígido Nunes pedindo que fosse prestado a homenageado ao extinto 

um minuto de silêncio como homenagem póstuma. A seguir o Sr. Vereador 

João Gomes Pereira falou em nome de alguns ubaenses que sentiram o 

desaparecimento de Dr. Theofilo Lima Pinto. Tendo esgotado o tempo cedido 

para as homenagens, foi passado então para leitura do expediente, que 

constou de: mensagem nº 21/73 - despesas a regularizar de 1971/1972, gestão 

do ex-prefeito Armando Bigonha; prestação de contas de 1969; projeto.de.lei 

determina plantão noturno de farmácia em Ubá, do vereador Francisco de 

Assis Brígido Nunes; mensagem nº 22/73 do executivo, convênio com a 

empresa Brasileira de Correios e telégrafos; mensagem nº 21/73 citadas 

acima; indicações do vereador Francisco de Assis Brígido Nunes com votos de 

pesar pelo falecimento de: Dr. Israel Pinheiro da Silva pedindo-se notifique que 

a família por intermédio do Deputado Dr. Ozanan Coelho, e de José Singulani, 

Dr. Theófilo Lima Pinto, Alda Vieira, Vera Lúcia Caneschi da Silva, Odete das 

dores eschiavon Filgueira, Nelson Silva, José Stodesto, Francisca de Luca, 

Maria Emília Lopes Quintão e José Luiz de Almeida, pedindo que sejam 

comunicadas as famílias, enlutadas. Requerimento do vereador Agenor Pinto 

da Silva agradecendo o começo do início da sessão em reunião especial para 

prestar homenagens ao extinto Dr. Theófi lo Lima Pinto em atenção a seu 

requerimento anteriormente lido moção de aplauso apresentado pelo vereador 

Edson Marangon, congratulando-se com as indústrias Parma, pela aquisição 

da fazenda Cajaíba Ltda, na Bahia e pelo desfile pelas ruas de Ubá da matéria-

prima transportada da dita fazenda. Ante-projeto de lei, dando denominação a 

logradouro público: Farmacêutico Jônathas de Azevedo, a Rua 4 do bairro Boa 

vista apresentado pelo vereador Hézio Geraldo Rodrigues de Andrade; Cel. 

João Rodrigues de Andrade, a atual Rua 3 do bairro Boa vista, apresentado 

pelo vereador Edson Marangon; Rua dos ferroviários, no bairro Bela vista atual 



que se inicia na Rua Antenor Machado, até o seu fim. Nada mais havendo a 

tratar, foi convocado nova sessão para o dia 8 as mesmas horas para 

aprovação da matéria e lavrei a presente ata que vai assinada pelos presentes 

em tempo: pelo vereador é Geraldo Rodrigues de Andrade foi também 

apresentado anteprojeto de lei declarando de utilidade pública o interact club 

de Ubá. 


